


MAGEF CAPITAL SICAV a.s. je investiční
fond specializující se na nemovitosti v
České republice, na Slovensku a v
Chorvatsku. Naš ím cílem je zhodnocení
kapitálu prostřednictvím strategických
investic do nemovitostí určených k
prodeji, pronájmu a rekreaci. Díky našemu
působení na třech různorodých trzích
máme možnost využ ívat specifické
př í lež itosti a diverzifikovat rizika.



Resort Maladinovo se nachází v krásné oblasti
Liptovského Mikuláše, přímo na břehu Liptovské
Mary. Tento jedinečný resort nabízí ideální
spojení pohodlného ubytování, vynikajícího
gastronomického zážitku a široké škály
rekreačních aktivit v srdci Liptova. Díky svému
strategickému umístění je Maladinovo
perfektním místem pro dovolenou, relaxaci, ale i
aktivní odpočinek.





Integrity

Innovation

V okolí Maladinova najdete nespočet
turistických atrakcí, které uspokojí
návštěvníky všech věkových kategorií.
Resort je ideálním výchozím bodem pro
objevování Liptova, který je známý svou
přírodní krásou, historickými památkami
a širokou nabídkou sportovních aktivit. V
blízkosti se nachází vodní nádrž Liptovská
Mara, která nabízí možnosti pro vodní
sporty a rybolov. V zimním období
mohou hosté využít blízkost lyžařských
středisek, jako je Jasná, která patří mezi
nejlepší lyžařská střediska na Slovensku.
Navíc jsou zde i aquaparky, jeskyně a
mnoho dalších přírodních a kulturních
památek.



Integrity

Innovation

Resort Maladinovo je domovem vyhlášené restaurace Koliba
Richtárka, která je známá svou autentickou slovenskou kuchyní.
Restaurace nabízí širokou škálu tradičních slovenských pokrmů
připravovaných z čerstvých a kvalitních surovin z lokálních
zdrojů. Koliba Richtárka je ideálním místem pro gurmány, kteří
si chtějí vychutnat pravou chuť Slovenska v příjemném a
útulném prostředí.
Pro hosty hledající relaxaci a odpočinek nabízí Maladinovo
širokou škálu wellness služeb. Resort je vybaven moderním
wellness centrem, kde si návštěvníci mohou užít sauny, masáže
a další relaxační procedury. Maladinovo je tak ideálním místem
pro regeneraci těla i ducha, ať už po aktivním dni stráveném
turistikou nebo lyžováním, nebo jen jako součást relaxační
dovolené.





Maladinovo

Pro hosty hledající relaxaci a odpočinek
nabízí Maladinovo širokou škálu wellness
služeb. Resort je vybaven moderním wellness
centrem, kde si návštěvníci mohou užít sauny,
masáže a další relaxační procedury.
Maladinovo je tak ideálním místem pro
regeneraci těla i ducha, ať už po aktivním dni
stráveném turistikou nebo lyžováním, nebo
jen jako součást relaxační dovolené.



Resort Maladinovo je skvělou volbou pro ty,
kteří hledají kvalitní ubytování v krásné
přírodě s širokou nabídkou aktivit a služeb.
Kombinace moderní architektury,
pohodlného ubytování, bohatých možností
relaxace a vynikající gastronomie činí
Maladinovo ideálním místem pro dovolenou,
firemní akce nebo investici. Vzhledem k
neustále rostoucímu zájmu o Liptov a jeho
turistické atrakce představuje Maladinovo
výjimečnou příležitost pro všechny, kteří
chtějí zažít to nejlepší, co Slovensko nabízí.
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